



Prosečský zpravodaj

Časopis informací a zajímavostí obcí Prosečska

Číslo 2

Březen 2005

Z prosečské historie

Vypravuje prof. Velimír Dvořák, kronikář

Na začátku 20.století se podstatně změnila také tehdy důležitá část Proseče, ulice z náměstí k Záboří podél potoka Olšinky. Do této doby zde stály chalupy, jako byla do nedávna chalupa Náhlíkova č.140 a jako je ještě nyní nedávno opravená stará evangelická škola č.7. Byla to převážně dřevěná roubená stavení, některá se zdmi částečně kamennými.

První přestavbu zde patrně provedli manželé Josef a Teréza Novákové z Prahy roku 1904, když si rok předtím koupili pro letní pobyty od učitele Bedřicha Svobody stavení č.74. K dalším přestavbám nebo novostavbám došlo v důsledku požáru na této ulici. Roku 1909 vyhořelo Kostlánovo stavení č.90 a příštího roku 1910 vystavěl nový domek Kostlánův zeť Alois Jetmar. Téhož roku po požáru stavení č.89 je znovu vystavěl klempíř Adolf Venzara. Také roku 1910 postavil nově domek č.73 rolník František Chalupník. Téměř na konci ulice v sousedství Záboří postavil domek s patrem č.156 truhlář František Havlík roku 1911 a téhož roku 1911 postavil obchodník Antonín Filipi obchodní dům č.175, aby získal zákazníky z této části obce, kteří před tím chodili až na náměstí. Roku 1912 vystavěl pekař Josef Kašpar nový domek č.87 a hodinář Jan Vondra domek s podkrovím č.93, kde před tím bydlil kapelník Antonín Hloušek.

Nad ulicí k Záboří na vršku na pravé straně stála od r.1886 patrová evangelická fara v těsném sousedství několika dřevěných chalup. Když farář František Kalda /1851 - 1924/

odešel po 22 letech působení ve sboru r.1899 do Prahy, nastoupil téhož roku na jeho místo Miloslav Novák /1873 - 1938/, rodem z Chocně, který předtím působil krátce na svém prvním místě na Vsetíně. Za jeho působení provedl sbor nutné opravy evangelického kostela. R.1905 vymalování vnitřku kostela provedl prosečský malíř František Havlík. Všechny stěny byly čistě bílé, pouze orámované ozdobnými linkami. Potom byl kostel opatřen hromosvody. V r. 1908 byla dosavadní šindelová střecha nahrazena střechou plechovou, která slouží dodnes. Práci provedl klempíř Josef Navrátil ze Svratky. Téhož roku byla zahájena akce rozšíření hřbitova směrem k severu. Stavba byla velmi obtížná. Bylo nutno rozštílet skálu po celé ploše do potřebné hloubky a navézt hlínu. Plocha hřbitova se tak rozšířila o více než dvojnásobek. Nový oddíl hřbitova byl posvěcen v neděli 27. června 1909, pohřbívat se na něm začalo až po deseti letech v r. 1919.

Na budislavské ulici přibýly k továrně, přestavěné později na sokolovnu, domek Kulhavých s dílnou, Dočkalův a r.1912 domky č. 177, 178 a 179 /Jan Herynek/. R. 1913 si zde postavil domek č. 182 říd. učitel Bedřich Svoboda. U silnice k Pasekám končila zástavba katolickým hřbitovem a domkem č.91. Ke stavením nahoře u rybníka přibyl u silnice Bártův domek č.172 a r. 1912 postavil zednický mistr Jan Jirsák domek č. 180. Na borské silnici stála jen „dračka“ č. 149 a č. 54.

Zderazské bály

Ve dnech 5. a 12. února se ve Zderazi konaly již tradiční hasičské bály. První s odpoledním dětským karnevalem, druhý s diskotékou pro starší děti.

Tyto bály jsou známé v širokém okolí hlavně svou výzdobou. Členové SDH jsou ochotni věnovat jejich přípravě mnoho hodin. Ráz bálů je pokaždé jiný a už je dost obtížné vymyslet téma, které by bylo na naše poměry realizovatelné. Chtěli bychom poděkovat firmám PSP Vysoké Mýto, Izoterm a Kartonáž Kvapil Proseč. Tyto firmy nám poskytují materiál pro výzdobu. Bez jejich příspěví bychom si výzdobu v rozsahu, ve kterém ji děláme, nemohli dovolit. Náš dík patří také všem sponzorům, kteří přispěli do bohaté tomboly.

V posledních letech nás vždy naši mladí hasiči překvapí krásným předtančením, kterému nechybí vtip a bezprostřednost.

Věřím, že zúčastněným se naše bály líbily a že se na nich za rok opět sejdem. My už nyní přemýšlíme o dalším rázu výzdoby.

Za kulturní komisi OZ Zderaz

Mgr. Eva Roženská



Stav počtu obyvatel k 1.1. 2005

Proseč	1025	Přihlášených	77				
Záboří	465	Odhlášených	45				
Podměstí	180	Narození	12				
Česká Rybná	243	Úmrtí	15				
Miřetín	116	Sňatky Proseč	9				
Paseky	73	Sňatky Nové Hrady		2001	2002	2003	2004
Martinice	28			18	30	62	75
Celkem	2130						

Jubilanti leden, únor, březen 2005

Antonín Drahoš	70 let
Jindřiška Lacmanová	70 let
Ludvík Háněl	70 let
Josef Kučera	80 let
Zdar Srdečný	80 let
Bohuš Vávra	80 let
Viktorie Křiklavová	80 let
Jaroslav Macháček	85 let
Marta Vobejdová	95 let
Marie Nováková	95 let

Od 1.1.2005 spadá obec Nové Hrady a Leština pod Městský úřad Vysoké Mýto tzn. že v Nových Hradech na zámku od ledna bude oddávat Městský úřad Vysoké Mýto.

Příspěvek na úpravu bytu

Jednorázová dávka sociální péče pro občany s těžkými vadami nosného nebo pohybového ústrojí omezujícími ve značném rozsahu jejich pohyblivost a občanům úplně nebo prakticky nevidomým. Tento příspěvek se poskytuje na úpravu bytu, který užívají k trvalému bydlení. Příspěvek je poskytován i rodičům nebo osobám, kterým bylo svěřeno do péče nezaopatřené dítě starší 3 let, které je postiženo těžkou vadou nosného nebo pohybového ústrojí nebo je úplně nebo prakticky nevidomé.

Za úpravu se považuje zejména : úprava přístupu do domu, garáže, k výtahu včetně schodů, úprava povrchu podlahy, ovládacích prvků domovní nebo bytové elektroinstalace, rozšíření dveří, odstranění prahů, přizpůsobení koupelny a záchodu včetně vybavení vhodným sanitárním zařízením a lehce ovladatelnými bateriemi, zavedení vhodného vytápění atd. Rozsah úprav se posuzuje se zřetelem na závažnost a druh zdravotního postižení občana.

Výše příspěvku na úpravu bytu se určuje se zřetelem na příjmy a majetkové poměry občana a jeho rodiny, a to do výše 70% prokázaných nákladů účtovaných fyzickými nebo právnickými osobami za materiál a práce spojené s nezbytnými výdaji, včetně projektových prací, nejvýše však 50 000,- Kč event. 100 000,- Kč u příspěvku na stavební úpravy spojené s instalací výtahu.

Příspěvek se poskytne jen tehdy, zaváže-li se žadatel písemně předem, že příspěvek vyúčtuje do 3 let od zahájení řízení. Dále se občan zavazuje, že příspěvek vrátí v případě, že byt vymění, prodá nebo dojde-li k jiné změně užívání nebo vlastnického práva bytu před uplynutím 10 let od poskytnutí příspěvku.

Informace Městského úřadu Chrudim, odbor životního prostředí k vydávání rybářských lístků:

Od 7. února 2005 se přesunula agenda vydávání rybářských lístků do budovy Pardubická 67 /bývalý okresní úřad/, přízemí, č.dv. 124 - p. Ročňák, odbor životního prostředí.

K žádosti o vydání rybářského lístku je nutné předložit:

- občanský průkaz
- doklady o získané kvalifikaci / dřívější rybářský lístek, osvědčení o získané kvalifikaci, osvědčení o vykonání zkoušky na rybářského hospodáře (rybářskou stráž) nebo jeho zástupce.

Podle zák.č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, došlo k úpravě správního poplatku za vydání rybářského lístku:

- 1 rok 100,- Kč
- 3 roky 200,- Kč
- 10 let 500,- Kč

Poplatek 50% ze základní částky se vybírá, vydává-li se rybářský lístek žákům základních škol, žákům nebo studentům českých odborných škol ve studijních oborech, popř. učebních oborech s výukou rybářství, odborným pracovníkům na úseku rybářství, mají-li provozní rybářství v pracovní náplni, rybářským hospodářům a osobám ustanoveným jako rybářská stráž. Tyto osoby se prokáží správnímu úřadu potvrzením o studiu nebo potvrzením o výkonu povolání nebo funkce na území ČR.

Druhý a další rybářský lístek může být vydán žadateli, prokáže-li se dřívějším rybářským lístkem, popřípadě jiným dokladem osvědčujícím, že již byl držitelem rybářského lístku.

Osobám mladším 15 let může být vydán rybářský lístek na dobu jednoho roku se souhlasem jeho zákonného zástupce.

KOMUNÁLNÍ ODPAD 2005

System přidělování evidenčních známek

Žádáme občany, kteří již zaplatili poplatek za odvoz komunálního odpadu na rok 2005, aby si **příležitostně do 31. března 2005** vyzvedli **evidenční známku na popelnici**.

Známka bude předána pouze v případě, že poplatek bude uhrazen **za všechny trvale přihlášené osoby na čísle popisném**.

Pokud v objektu RD je přihlášeno více rodin, musí mít poplatek zaplacený každá rodina.

Od 1. dubna 2005 budou vyváženy pouze popelnice označené evidenční známkou !

Sdělení FÚ Hlinsko

Od 1.1.2005 nabyla účinnosti novela zákona č. 338/1992 Sb., o dani z nemovitosti, ve znění pozdějších předpisů. **Došlo k zásadní změně při určení poplatníka daně z nemovitostí u pozemků. Nájemce zůstává poplatníkem pouze u pronajatých pozemků evidovaných v katastru nemovitostí zjednodušeným způsobem. U ostatních pozemků vzniká daňová povinnost vlastníkům pozemků.**

U katastrálního území Bor u Skutče došlo činností katastru nemovitostí k převedení pozemků vedených ve zjednodušené evidenci do parcel katastru nemovitostí.

Upozorňujeme vlastníky pozemků na povinnost podat daňové přiznání i na pozemky v těch katastrálních územích, kde nebyla dokončena obnova katastrálního operátu (digitalizace).

Termín pro podání daňových přiznání byl prodloužen do **30.4.2005**

Červánek opět v Praze



Měsíc leden je vždy pro naše zpěváky ve znamení velkého soutěžení. Již tradičně se účastníme Republikového finále soutěže Sedmikvítek v Praze. Soutěž je nazvána podle sedmi druhů umění, ve kterých se soutěžící utkávají.

Letošní ročník se konal 14.-16.ledna 2005. Jeli jsme v hojném počtu 37 účastníků. Na tuto soutěž jsme navrhovali hned tři sborová vystoupení, protože nejen úroveň, ale i počet vystoupení je zde porotou hodnocen. V kategorii pěvecká tělesa jsme tedy vystoupili jako **Červánek** - starší žáci, **Gaudium** - mladší žáci a výběrový sbor **Bel Canto**. Sbor **Bel Canto** si vyzpíval krásné 2.místo, sbory **Červánek** a **Gaudium** získaly čestná uznání.

Na této soutěži se neztratili ani naši sólisté. Velmi pěkně zazpívaly v mladší kategorii **Martina Vodičková** a **Martina Rejmanová**, obě za hudebního doprovodu svých starších sester. Ještě náročnější vystoupení čekalo naše starší sólistky - **Katku Rejmanovou** a **Pavlu Šenkýřovou**. Této kategorie se zúčastnilo 28 ostřílených zpěváků - např. Andrea Termerová, Lukáš Koranda - jistě je znáte jako vítěze Rozjezdů pro hvězdy. O to větší byla naše radost, když **Pavla Šenkýřová** obsadila krásné **3.místo!!!** A velkou radost jsme mohli mít ještě jednou - byli jsme vyhlášeni mezi třemi nominovanými na putovní pohár premiéra republiky.

Všichni nominovaní s naším doprovodem se zúčastnili **Benefičního koncertu Děti dětem**, který se uskutečnil 5.února 2005 v Kongresovém centru v Praze. Tento koncert probíhá pod záštitou ministryně školství, mládeže a tělovýchovy p. Petry Buzkové a za velké účasti zástupců vlády a poslanecké sněmovny. Jelikož jsme jako nominovaní seděli v první řadě (účast byla skoro 3000 diváků), měli jsme z celého téměř čtyřhodinového programu krásné zážitky. A co teprve, když jako host programu vystoupil jeden ze Super Star - Petr Poláček. (To jsme byli ve své první řadě téměř ušlapáni.) Celý program se nám velmi líbil, při nominaci jsme si vyzkoušeli, jak je veliké jeviště v tomto sále, a plni dojmů jsme odjžděli domů.

Jsme moc rádi, že jsme se těchto akcí mohli zúčastnit. Naše velké poděkování patří našim skvělým hudebním doprovodům - **Kristině Bělouškové**, **Karolině Vichové** a **p.učitelce Petře Bošákové**, **rodičům, kteří s námi všestranně spolupracovali, a samozřejmě sponzorům:**

- **p.Romaně Burešové**, firma **Holland Nové Hradce**
- **p.Miroslavu Nešetřilovi**, firma **Granita Skuteč**
- **p.Miroslavu Zvárovi**,

bez jejichž podpory bychom se této soutěže nemohli zúčastnit.

Všem zúčastněným zpěváčkům patří velká pochvala nejen za jejich výkony, ale i za vzorné chování při těchto akcích.



Mgr.Jana Pavlovičová, Mgr.Hana Vobejdová

Charita Nové Hradce pod vedením paní Stanislavy Vopařilové, nabízí seniorům - Denní centrum pro seniory, které bude nabízet trávení volného času pomocí pracovní terapie, motivačních programů a dalších akcí.

Dotazy ohledně tohoto centra Vám zodpoví na tel. 461 635 252 nebo 776 288 187, paní Vopařilová

Farní charita Nové Hradce srdečně děkuje účastníkům Benefičního plesu s Divokými husami a všem sponzorům. Díky nadaci Divoké husy se výtěžek z plesu zdvojnásobí a bude použit na vybavení Denního centra pro seniory. Děkujeme.

*SRPDS při ZŠ v Proseči
Vás zve na*

DĚTSKÝ KARNEVAL,

který se uskuteční v sobotu 19. března 2005
od 13 hod. v sokolovně v Proseči.

*Tradičně se bude soutěžit o nejkrásnější masku,
jsou připraveny soutěže pro malé i velké.
Zajištěno je i bohaté občerstvení.*

Dobrovolný spolek Toulouci

Vás srdečně zve na tradiční

Maštalský bál,

který se koná v neděli 27. března 2005
od 20 hodin v sokolovně v Proseči.

K tanci a poslechu hraje skupina **Quatro**

- Bál bude tradičně pojat jako maškarní, nejlepší masky budou vyhodnoceny a oceněny.
- Součástí večera bude divadelní scénka v podání žáků ZŠ Proseč.
- Jako tradičně bohatá tombola.

CO BYCHOM MĚLI VĚDĚT O POŽÁRNÍ OCHRANĚ

Kdybychom Vám položili otázku, jaké právní předpisy znáte, určitě bychom se nesetkali s příliš nadšenou odpovědí. Motoristé si vzpomenu na vyhlášku o silničním provozu, k tomu každý z nás přidá ta ustanovení, která využívá ve své profesi a pak se nám přizná, že to bude s právním vědomím asi všechno. Upřímně řečeno, taková odpověď nás příliš nepřekvapí. Svět paragrafů je pro nezasvěcence obestřen tísnivou atmosférou soudních síní, soudců v talárech, rozsudku, který může změnit celý lidský život od základů. Zkrátka a dobře, této oblasti se hledíme obloukem vyhnout, přesto nikdo nebude popírat užitečnost zákonů zvláště díky tomu, že žijeme mezi lidmi a občas jen dobrá vůle nestačí. Nebude proto na škodu, když se na požární ochranu podíváme tentokrát spolu s právníky právě přes brýle paragrafů.

Základním dokumentem, v němž je zakotven význam požární ochrany, je zákon o požární ochraně, ale vzhledem k tomu, že zákon nemůže obsahovat všechna důležitá ustanovení, jsou zde i prováděcí vyhlášky a další právní předpisy, ke kterým můžeme zařadit nařízení vlády, nařízení krajů a okresů. Tato naše úvaha sotva někoho zavede do prodejny právnícké literatury, dovolte tedy zvláště pro ty, kteří se ještě řídí zásadou „Nehas, co tě nepálí“, odcitovat :

Občané jsou povinni si počínat tak, aby nedocházelo ke vzniku požáru, zejména při používání, tepelných, elektrických, plynových a jiných spotřebičů a komínů, při skladování a používání hořlavých nebo požárně nebezpečných látek, manipulaci s nimi nebo s otevřeným ohněm či jiným zdrojem zapálení.

Slova „Občané jsou povinni počínat si tak, aby nedocházelo ke vzniku požárů ...“ bychom si měli vryt do paměti a připomenout si je vždy, když se ocitneme v situaci, kdy by se oheň mohl změnit z dobrého sluhu na zlého pána.

A jestliže přece k požáru dojde ? Zákon pamatuje na povinnosti občanů i v takovém případě a říká, že každý z nás je při zjištění požáru povinen učinit vše pro jeho uhašení a není-li to v jeho silách, vyhlásit poplach a bezodkladně oznámit Hasičskému záchrannému sboru vše potřebné pro včasný zásah. Ono „kde, co, jak“ se zdálo možná zbytečné. Operační důstojníci Hasičských záchranných sborů by však do tohoto našeho povídání mohli přispět mnohými ukázkami telefonních hovorů typu

„Haló, proboha přijďte, už hoří skoro celá střecha!“

„Ano, řekněte kde to ...“

„Proboha no přece tady, tak honem přijďte ...“

a následuje klapnutí telefonního sluchátka. Velkým problémem se jeví i používání mobilních telefonů. Pokud zavoláme mobilem na číslo „150“, nemusíme se dovolat na ohlašovnu požáru v okrese, kde právě jsme, ale také do několik desítek kilometrů vzdáleného města, kde je svodná stanice pro linky 150. V těchto případech je nutné sdělit, v kterém okrese, případně městě jste, aby vaše ohlášení mohlo být předáno místně příslušnému hasičskému záchrannému sboru.

Pro úplnost je třeba dodat, že držitelé prostředků vhodných pro zdolávání požárů jsou povinni je poskytnout. Na výzvu velitele zásahu jsme povinni pomáhat podle všech svých možností a od této povinnosti jsou osvobozeni občané mladší 18 a starší 60 let, tělesně a duševně postižení, těhotné ženy a matky. Výjimku zákon činí ještě u osob, jejichž činnost je naléhavější než osobní pomoc, například lékařů záchranné služby nebo policistů či vojáků. Ale řekněte sami, zda je nutné volat na pomoc zákon tam, kde by podaná ruka měla být lidskou samozřejmostí.

Ve světle paragrafů, miliónových škod, desítek zraněných a těch, kterým již nebylo pomoci se jasně ukazuje význam požární prevence. Jeho strohé litery se zpravidla stanou výmluvnými tehdy, když neštěstí postihne právě nás. To už však promlouvají pozdě ... Ptáte se na návod, jak se střetu s paragrafy vyhnout? Snad ho podá naše „desatero“ požární prevence.

Každý občan je zejména povinen :

- zdržet se kouření, manipulace s otevřeným ohněm na požárně nebezpečných místech,
- udržovat v řádném stavu topidla, komíny, kouřovody, elektrická a jiná zařízení,
- zajistit, aby v blízkosti topenišť a zdrojů tepla se nenacházely hořlavé látky,
- dbát o to, aby topidla a zapnuté elektrické a plynové spotřebiče nebyly ponechány bez dozoru,
- dbát, aby popel byl spán vychladlý a do nádob k tomu určených,
- pečovat o řádný dozor nad dětmi, zamezit jim přístup k zápalkám a hořlavým látkám,
- používat všechny tepelné a jiné spotřebiče jen k účelu ke kterému jsou vyrobeny, používat jen schválené spotřebiče a dodržovat návody k jejich obsluze,
- zachovávat opatrnost při skladování hořlavých látek a látek se sklonem k samovznícení, ukládat je ve stanoveném množství, udržovat pořádek a čistotu na půdách, chodbách a ve sklepích,
- dbát nevyšší opatrnosti v době sucha, žní a v topném období.

Naše desatero má sloužit jako návod, rada, výstrahy jak jen chcete.

ROZLOSOVÁNÍ - JARO 2005 "A" MUŽSTVO

Fotbal

"A" MUŽSTVO				odj.	DOROST				odj.	STARŠÍ / MLADŠÍ ŽÁCI				odj.	
NE	27.3.	15.00	Proseč - Miletice		SO	26.3.	12.45	Krátký - Proseč	10.15	SO	9.4.	9.30	11.15	Skuteč - Proseč	8.30
NE	3.4.	16.30	Nasavrky - Proseč	15.00	NE	3.4.	10.00	Proseč - Dolní Újezd		NE	17.4.	9.30	11.15	Proseč - Práchev	
NE	10.4.	16.30	Proseč - Horní Bradlo		NE	10.4.	14.15	Jevíčko - Proseč	12.15	SO	23.4.	9.30	11.15	AFK SKP Pce - Proseč,hf.Slovan	7.45
NE	17.4.	17.00.	Proseč - Svědnice		SO	16.4.	14.45	Žamberk - Proseč	12.30	NE	1.5.	9.30	11.15	Proseč - Kamenický	
NE	24.4.	17.00.	Luže - Proseč	15.30	NE	24.4.	10.00	Proseč - Zámorsk		NE	8.5.	9.30	11.15	Chrast - Proseč	8.30
NE	1.5.	17.00.	Proseč - Tuněchody		SO	30.4.	14.45	Proseč - Proseč	13.30	NE	15.5.	9.30	11.15	Proseč - Slatiňany	
NE	8.5.	17.00.	Rosice - Proseč	15.30	NE	8.5.	10.00	Proseč - Kamenický		NE	22.5.	9.30	11.15	Přelouč - Proseč	7.45
NE	15.5.	17.00.	Proseč - Kamenický		SO	14.5.	14.30	Choceň - Proseč	13.00	NE	29.5.	9.30	11.15	Proseč - AS Pardubice "C"	
NE	22.5.	17.00.	Ronov - Proseč	15.00	NE	22.5.	10.00	Proseč - Pomezí		NE	5.6.	9.30	11.15	Stolany - Proseč	8.15
NE	29.5.	17.00.	Proseč - Vltanov		NE	29.5.	14.45	Horní Újezd - Proseč	13.30	NE	12.6.	9.30	11.15	Proseč - Pardubičky	
SO	4.6.	17.00.	Heřmanův Městec - Proseč	15.30	NE	5.6.	10.00	Proseč - Sebranice		NE	19.6.	9.30	11.15	MFK Pce - Proseč	HŘ.? 7.45
NE	12.6.	17.00.	Proseč - Dřenice		SO	11.6.	16.00	Řetová - Proseč, hf. Sloupnice	12.15						
NE	19.6.	17.00.	Stolany "B" - Proseč	15.30	NE	19.6.	10.00	Proseč - Janov							

Hospodaření obce v roce 2004

Rozpočet obce na rok 2004 schválilo na svém zasedání dne 26.2.2004 zastupitelstvo obce v příjmové části ve výši 19.262.600,- Kč a ve výdajích ve výši 15.619.800,- Kč. Přijetí půjček bylo schváleno v částce 1.000.000,- Kč, splátky úvěrů a půjček v částce 5.037.600,- Kč. Rozdíl mezi příjmy a výdaji byl vyrovnán zůstatkem finančních prostředků z roku 2003. Schválený rozpočet byl v průběhu roku na jednáních zastupitelstva dále upravován v příjmech na částku 64.479.100,- Kč a ve výdajích na 70.183.800,- Kč.

Skutečné příjmy k 31.12.2004 činily 64.954.224,27 Kč, tj. plnění příjmů k upravenému rozpočtu na 100,7 %, výdaje byly čerpány ve výši 70.244.449,01 Kč, tj. 100,1 % k upravenému rozpočtu. Příčinou vyššího procenta plnění příjmů a čerpání výdajů je hospodaření „Fondu rozvoje bydlení“, u kterého se rozpočtové změny neprovádějí.

Hospodaření v roce 2004 skončilo schodkem ve výši 5.290.224,74 Kč, který byl kryt úvěry a půjčkami přijatými v průběhu roku 2004 na investiční akce.

Zvýšené skutečné plnění i čerpání rozpočtu oproti schválenému rozpočtu bylo ovlivněno hlavně přijatými dotacemi z Krajského úřadu Pardubického kraje na přímé náklady ve školských zařízeních a dalšími dotacemi přímo z příslušných ministerstev a státních fondů. Nad rámec schváleného rozpočtu byly obci poskytnuty dotace na níže uvedené akce:

- na volby do Zastupitelstva kraje ze st. rozpočtu prostř. KÚ Pardubice	80.000,- Kč
- na volby do Evropského parlamentu ze st. rozpočtu prostř. KÚ Pardubice	89.200,- Kč
- na výplatu sociálních dávek ze SR - KÚ	12.000,- Kč
- na veřejně prosp. práce a účelná prac. místa pro OÚ, MŠ, ZŠ z ÚP Chrudim	470.486,- Kč
- na zalesnění z KÚ	22.412,- Kč
- na přímé výdaje ve školství (MŠ a ZŠ) z KÚ	11.874.860,- Kč
- na výdaje SDH z KÚ	50.700,- Kč
- na vydání publikace Českobratrské Prosečsko z KÚ	30.000,- Kč
- na projekt vzdělávání a poradenství od SOTM	90.000,- Kč
- na rekonstrukci ZŠ přístavba II. stupně z Min. financí	15.000.000,- Kč
- na rekonstrukci obecního domku v Č. Rybné z KÚ	150.000,- Kč
- na výstavbu 59 b.j. ze SFRB	13.047.720,- Kč
- na kanalizaci II. a III. etapa ze SFŽP	3.000.000,- Kč

Účelová dotace na volby do Evropského parlamentu byla čerpána ve výši 33.168,90 Kč, dotace na volby do Zastupitelstva Pardubického kraje ve výši 36.156,70 Kč. Nevyčerpané finanční prostředky ve výši 56.031,10 a 43.843,30 Kč budou vráceny při finančním vypořádání prostřednictvím Krajského úřadu Pardubického kraje do státního rozpočtu. Dotace na vydání publikace Českobratrské Prosečsko bude čerpána v roce 2005. Ostatní účelové dotace byly do konce roku vyčerpany a finanční prostředky použity na stanovený účel. Podmínky spočívající ve stanoveném podílu finančních prostředků obce na realizaci jednotlivých akcí byly splněny.

V roce 2004 přijala obec hypoteční úvěr od České spořitelny ve výši 1.200.000,- na přístavbu bytů nad hasičskou zbrojnicí a dlouhodobý úvěr na zajištění technické infrastruktury u 59 b.j. ve výši 6.667.500,- Kč.

Jednotlivé investiční i neinvestiční akce v roce 2004 byly prováděny v závislosti na schváleném rozpočtu a na přijatých dotacích. V loňském roce byla dokončena přístavba bytů nad hasičskou zbrojnicí, stavební úpravy II. stupně základní školy, včetně přístavby zádveří a vstupu. Byly zahájeny stavební práce na výstavbu kanalizace II a III. etapa (dokončení v letošním roce), stavební úpravy objektu čp. 61 na rozšíření muzea dýmek. Pokračovaly stavební práce na výstavbě rodinných domků s 59 byty, příjezdové komunikaci a kanalizaci.

Ostatní výdaje v roce 2004 na zabezpečení provozu celé obce a všech jejích zařízení byly čerpány v souladu s poskytnutými dotacemi a se schváleným (upraveným) rozpočtem.

V celkových příjmech a výdajích obce jsou dále promítnuty půjčky občanům naší obce na opravy a modernizaci bytů a rodinných domků z Fondu rozvoje bydlení. V roce 2004 byly poskytnuty z tohoto fondu celkem dvě půjčky ve výši 195.000,- Kč, splátky půjček, vč. úroků přijatých v minulém roce činily 404.931,- Kč.

Od roku 2003 jsou školská zařízení, tj. mateřská a základní škola příspěvkovými organizacemi obce, které mají vlastní právní subjektivitu. Obec financuje ze svého rozpočtu hospodaření škol prostřednictvím příspěvků na jejich provoz. Na přímé náklady, tj. na mzdy, učební pomůcky poskytuje dotace Krajský úřad Pardubického kraje obci, která je formou příspěvků poukazuje na účty jednotlivých škol. Příspěvek mateřské škole od obce na provoz v roce 2004 činil 485.900,- Kč. Hospodařením mateřské školy v roce 2004 vznikl zisk ve výši 1.230,19 Kč. Základní škole poskytla obec příspěvek na provoz ve výši 1.543.765,- Kč, její výsledek hospodaření činil -12.187,79 Kč.

Ing. Martin Novák, starosta obce

Vážení občané,

žádáme všechny, kteří sousedí svými zahradami a sady s místními komunikacemi, aby v případě potřeby a ve vhodnou dobu provedli prořez svých stromů, které přesahují svými větvemi až do míst výše uvedených komunikací. V době, kdy je třeba těmito úzkými uličkami projet (popeláři, obecní traktor atd.), nastává řidičům problém, aby se do těchto míst vůbec dostali. Děkujeme.

Obecní úřad Proseč

UNET - Největší bezdrátová síť v ČR

AKCE BŘEZEN 2005:

- v březnu INSTALACE ZDARMA*

Nový tarif pro domácnost HOME EASY:

- rychlost 256kb/s BEZ OMEZENÍ DAT
- měsíční paušál 583,- Kč včetně DPH

SLEVA 25% pro držitele ZTP



Bezdrátový
internet



Autorizovaný partner pro oblast:

Proseč, Skuteč, Budislav, Poříčí, Dolní Újezd

DATANET Computers s.r.o.

Proseč - Náměstí 63, tel. 469 321 956

www.datanetcomp.cz, info@datanetcomp.cz

* smlouva na 24 měsíců

**CESTOVNÍ AGENTURA
JOLANA**

SKUTEČ TEL: 469 350 930

CENOVÉ HITY NA ČERVENEC A SRPEN 2005

CHORVATSKO	7 /10/ nocí v penzionu + doprava+ P	6 390,-
CHORVATSKO	7 /10/ nocí v apartmánu + doprava	4 750,-
CHORVATSKO	7 /10/ nocí ve stanu + doprava	3 990,-
CHORVATSKO	7 /10/ nocí v bungal.+ doprava+ P	5 980,-
CHORVATSKO	7 /10/ nocí apartmán pro 4 os.	11 900,-
ITÁLIE	7 nocí v pokoji s wc + doprava+PP	5 990,-
ITÁLIE	7 /10/ nocí v apartmánu + doprava	4 250,-
ŠPANĚLSKO	7 nocí v hotelu*** + doprava+ P	8 990,-
MALLORCA	7 nocí v hotelu** letecky + P	12 500,-
ŘECKO	10 nocí v hotelu*** letecky + P	9 790,-
ŘECKO	10 nocí v apartmánu letecky	9 790,-
ŘECKO	9 nocí v apartmánu + doprava	6 390,-
BULHARSKO	11 nocí v apartmánu letecky	9 540,-
BULHARSKO	7 nocí v apartmánu letecky	8 090,-
TURECKO	7 nocí v hotelu*** letecky + P	11 990,-
TUNISKO	10 nocí v hotelu*** letecky + P	10 990,-

!!! A JEŠTĚ SLEVY ZA VČASNÝ NÁKUP NEBO DÍTĚ ZDARMA !!!
V ČERVNU VÝRAZNÉ SLEVY P - polopenze, PP - plná penze

AKTUÁLNÍ LAST MINUTE

EGYPT	8 nocí v hotelu*** letecky s polopenzí	7 190,-
BRAZÍLIE	11 nocí v hotelu*** letecky se snídaní	16 990,-

SKUTEČ, PAL. NÁM. Po-Pá 9 00-12 00, 13 00-17 00

AUTOOPRAVNA

Opravy karoserií - rovnací rám • Mechanické práce • Výměna olejů
Příprava vozů na STK • Možnost odtahu vozidel



JAROSLAV VOLF

539 44 Česká Rybná 103
tel.: 607 934 690
privat: 469 321 376
IČO: 652 08 455

Studio zdraví a štíhlé linie

- Nutriční výrobky pro každého, kdo si přeje zlepšit svůj životní styl a celkovou kondici.
- Jeden z nejefektivnějších programů pro regulaci váhy a tvarování postavy, jaký jste měli možnost vyzkoušet.
- Bezplatné poradenství a bohatý výběr kvalitních přírodních produktů pro zlepšení zdraví, zvýšení kondice a výkonnosti, získání a udržení optimální váhy (hubnutí i nabírání).
- Výběr výrobků i sestavení redukčních programů individuálních. Výrobky cílené pro muže, ženy i děti.

Další informace:

Mgr. Jarmila Michálková, www.kondice.com
Tel. 469 321 516, Mobil 723 847 332

Mini Fitness

- cvičení na posilovacích strojích
- klasické, sportovní a baňkové masáže
- léčebný tělocvik
- doplňky výživy

Pro čtyřčlenné skupinky možno rezervé.

Otevřeno PO - NE, 10⁰⁰ - 20⁰⁰ hod.

PROSEČ, PODMĚSTÍ 27

Tel.: 469 321 516, Mobil: 605 990 961

PZ

Zpravodaj je povolen a registrován pod č.j. 21-73. Vydává Obecní úřad Proseč u Skutče.

Redakce: Sdružení obcí Toulcovy Maštale, Jan Stoklasa, Tel.: 603 252 261, 469 319 413, e-mail: mastale@mastale.cz

